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КУЛЬТУРНО-ПРОСВЕТИТЕЛЬСКИЙ ЦЕНТР
тел. +7 921 307-14-27 (РФ), +420 775 384 510 (ЕС)
http://www.xixcentury.com
xixcentury@mail.ru 
Уважаемый сударь / уважаемая сударыня,
Вашему вниманию предлагаются мероприятия в стиле XIX века, способствующие сохранению и развитию межнациональных, межрегиональных и межгосударственных культурных связей:
· Костюмированные балы (исторические, детские, школьные, туристические, свадебные, выпускные, новогодние, корпоративные, юбилейные) с программой простых танцев (с разучиванием и дальнейшим исполнением под музыку), исторических подвижных игр и танцев-игр (разные виды шарад включая живые картины, бальный ручеек, галоп), выступлений артистов разного жанра (исполнение романсов, классических музыкальных композиций, показательных танцев). Бальная программа рассчитана на 1-2 часа, в зависимости от наполнения, где танцевальная/танцевально-игровая составляющая занимает час-полтора. Проведение бальной программы возможно на русском, английском и чешском языках;
· Тематические литературные вечера/салоны, с возможностью включения исторических литературных игр (шарады, буриме и проч.), салонных исторических игр (домино, лото, шахматы и т. д.), театральных инсценировок (по какому-либо произведению или же согласно тематике) – где участие могут принимать как актеры, так и гости; а также выступлений, вписывающихся в характер вечера. Программа рассчитана на 2-4 часа;
· Общеобразовательные лекции и консультации на темы быта и культуры дворянства (светский этикет, история моды, люди и судьбы (персоналии), танцы и бальный этикет). В лекцию возможно включать иллюстративные материалы при наличии проектора, а также интерактивные (с привлечением гостей) и показательные элементы. Каждая лекция рассчитана на 2 часа;
· Уроки исторического танца XIX века посредством как однократных, так и постоянных занятий, для детей (от 7 лет) и взрослых; 
· Мастер-классы: подготовка к балам, основы кройки и шитья дамских исторических костюмов, практическое занятие по самостоятельному созданию дамских причесок периода 1800-1914 гг.;
· Участие костюмированных персонажей на любых мероприятиях, приуроченных к дате/празднику/событию — как для фотосессий (фланирование между гостями, создание эпохи и проч.), так и для инсценировок (показательные танцы, танцевальные мастер-классы, небольшие лекции о культуре — например, о языке веера, бальном этикете и т.д.).
Все мероприятия проводятся как в Санкт-Петербурге и Праге, так и в любых городах и странах; программа составляется индивидуально, согласно пожеланиям и возможностям заказчика.
С более подробной информацией, а также фотоотчетами с минувших мероприятий, послужным списком, письмами благодарности, публикациями в СМИ, прайс-листом возможно ознакомиться на сайте http://www.xixcentury.com
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С уважением и намерением плодотворно с Вами сотрудничать,

Мария Дмитриева, 

руководитель культурно-просветительского центра
 «XIX век: светская культура»
